

Sevilla . 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera 5 pesetas
Extranjero y Ultramar . . 10

EL PAGO DE LA SUSCRICION ES ADELANTADO

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 14

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

DIRECTOR PROPIETARIO: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

Teléfono núm. 290

480. VIII.—NUM. 2.595

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Miércoles 15 de Agosto de 1900

El Noticiero Sevillano es el periódico de mayor circulación de Andalucía

La casa Simón Marco LIQUIDA SUS EXISTENCIAS DE MUEBLES A PRECIOS BARATISIMOS Tarifa, núm. 8

SE VENDEN jaulas y cajones para embalaje. Hombre de Piedra, 17

PIANOS Agustín M. Lerate Cánovas del Castillo 56 ALMAZAR DE MÚSICA MUEBLES José Baldó Agujas, 4

BACCARAT Y SOR LUISA Tomo segundo de Los dramas de París

Está de venta en la Administración de este periódico a una peseta cada ejemplar.

Edición de la mañana La Asunción de la Virgen

Lo crea todo el mundo católico, lo ha creado siempre: la Madre de Dios ha subido al cielo en cuerpo y alma. Muró como hija de Adán, obedeciendo a una ley de la naturaleza, de la cual no quiso exceptuarse su propio Hijo; pero el sepulcro y la muerte no han podido retener como trépano de su victoria, los despojos de la que fué cielo animado, trono de Dios y tabernáculo santificado del Altísimo.

¿Qué hace falta, pues, para que se vean con claridad las aspiraciones de los creyentes y en especial de los hijos de Sevilla, ciudad marítima por excelencia? Que la Iglesia, desfilando a los ardientes votos de toda la cristiandad, orone en la tierra con aureola de gloria a la que vive ya coronada en el cielo, y defina como dogma de fé, este misterio consolador y dulcísimo.

La Asunción corporal de la Santísima Virgen no tiene hoy contradictores entre los católicos, como los tuvo un día el misterio de su Concepción inmaculada. Los protestantes llamados ortodoxos, siguiendo al apóstata de Lutero, la niegan por espíritu de partido, con notoria inconsecuencia, desde el momento que admiten con nosotros la maternidad divina y el parto virginal de María, hechos no menos sobrenaturales que el de su Asunción a los cielos. Para los herejes, el misterio es sinónimo de absurdo. El positivismo materialista no transige con el dogma de la resurrección de los muertos. Los racionalistas nos complacecen, exponiéndonos fascinados por una leyenda báltica que debe su origen, según ellos, a la exaltación del sentimiento religioso y al espíritu caballeresco de la Edad Media que idealizó a la mujer hasta ponerla cerca de Dios, bañada con los efusivos de la divinidad; apartándose, al obrar así, de la sobriedad de principios y de la encantadora sencillez de los primitivos tiempos del cristianismo.

A los que niegan arbitrariamente todo cuanto no encaja en su sistema, con sus ideas preconcebidas, nada tenemos que responder: faltaría la base precisa para una discusión razonada y seria. El mismo y crítico de Strass ha pasado de moda, y los hombres de ciencia convierten sus miradas a las fuentes históricas, para discernir lo verdadero de lo falso. Calificar de leyenda todo hecho extraordinario, tan solo porque revista este carácter, será un expediente cómodo para ahorrar pesadas investigaciones y fantasear de lo lindo; pero semejante método, que favorece mucho a los soldaditos y poetas, no es racional ni científico.

Conviene advertir que la Iglesia cuando define un dogma no lo crea, no lo inventa; sino que lo supone admitido y arraigado en la persuasión de los fieles, antes de que las circunstancias le obliguen a interponer su autoridad, como maestra infalible, en virtud de la asistencia que le promete su divino fundador, para cortar discusiones peligrosas, para cerrar la puerta a las dudas y vacilaciones infundadas. Ha recibido un depósito sagrado, y lo conserva y defiende de los enemigos de fuera, y tal vez, de la inquieta imaginación de sus propios hijos; esto es lo que significa una definición dogmática. Lo que siempre, lo que es en todas partes, lo que por todos se ha creído, según la regla de Vicente de Strass, eso es lo que ella admite, crea y enseña: y por esta cadena de oro de la tradición enlaza directamente su doctrina con la doctrina de los apóstoles, y la del mismo Cristo. La novedad en materias religiosas y de fé, es mirada por la Iglesia como señal inequívoca de error.

¿Con Dios misterio, Dios una verdad revelada por Dios y que excede a las fuerzas comprensivas de la razón. Esto no obstante, la revelación es un hecho exterior y visible; y en este concepto, la crítica puede pensar y discutir sus fundamentos históricos, como lo han hecho siempre los apologistas cristianos. «Nadie creería, dice Santo To-

más, si no viera que debía creer.» Nemo crederet, nisi videret en credendum. La razón puesta al servicio de la fé, lejos de serle contraria, nos lleva como de la mano hasta la puerta misma del santuario; la gracia nos empuja suavemente para que entremos, y entonces se desarrollan ante nuestra vista nuevos y luminosos horizontes: es la visión del infinito, en cuanto es dable partícipe de ella, en su presente estado, la humana inteligencia.

Examinar cuidadosamente los anáculos proféticos y los pasajes bíblicos que se refieren a este misterio: analizar con el escarpelo de una crítica imparcial los testimonios que prueban la tradición constante de la Asunción corporal de la Virgen, sería más propio de una disertación teológica, que no de un artículo de periódico, escrito a la ligera. Seguiremos, pues, el camino más breve, tratando la cuestión de un modo indirecto, deduciendo el hecho del derecho: así debió ser, luego así fué.

El cristianismo llena la historia, ha creado un mundo nuevo: las leyes, las instituciones, los costumbres privadas y públicas, todo se resiente de su influencia. Pero un hecho de tanta magnitud, considerado en su conjunto y en los detalles, en sus antecedentes y consiguientes, no tendría explicación posible ni Jesucristo fuera un puro hombre; luego Jesucristo es Dios, el Verbo hecho carne, como dice el evangelista San Juan.

La divinidad de Jesucristo es el dogma central del cristianismo; y todos los misterios de nuestra santa fé ó sirven para explicarlo ó son su natural y legítima consecuencia. Dios hecho hombre en el seno de una mujer para enseñarnos con su doctrina y ejemplo, y para con su sangre preciosa, vertida en la cruz, tender una lazada amorosa de paz y reconciliación entre la bondad divina ultrajada y la humanidad deliniente; he aquí el gran secreto que el Padre celestial tenía escondido en su pecho desde siglos eternos, y se dignó revelarnos en estos últimos tiempos por medio de su unigénito, de su Verbo creador, del Logos que presintió, aunque confusamente, el genio inmortal de Platón; idea que palpita en el fondo de todas las teogonías de todos los sistemas religiosos de la antigüedad pagana, como prólogo y preparación providencial al Evangelio; eso debilitado, por lo remoto, de las promesas paradisíacas: anuncio y esperanza de aquella Mujer feliz, verdadera madre de los vivientes que había de restaurar la edad de oro perdida por la culpa, aplastando bajo su victoriosa planta la cabeza de la serpiente homicida.

Ahora bien: el Jesucristo es Dios, María es verdaderamente Madre de Dios. ¿Qué honores no le son debidos? ¿Qué privilegios podrán parecer excesivos a tan alta dignidad? Claro que, identificada por completo con los sentimientos de su Hijo, pasará su vida mortal en la oscuridad y en el silencio, y si alguna vez se manifiesta como madre del Hombre Dios, será confundida con la muchedumbre ó en la afrentosa y oculta escena del Calvario; y así sili, el divino ajusticiado la llamará Mujer no Madre.

La gloria de la hija del Rey es toda interior, había dicho David: omnis gloria ejus filio regis abs intus; pero el Señor derramará sobre ella en abundancia y sin medida sus dones y gracias sobrenaturales. Su Concepción será pura, como asucena entre las espigas como aurora que amanece: será virgen, sin dejar de ser madre; su oración es el tálamo donde el celestial Esposo tiene sus complacencias; el mundo entero, postrado en adoración, la eleva un himno de alabanza; su gloria franquea los límites del tiempo y del espacio, y la alaban y alabarán bienaventuradas todas las generaciones. Y es cuerpo virgíneo que llevó a Dios en su seno, montón de trigo cercado de lirios, teniendo al par que purísimo. ¿Habrá de ser parte de la corrupción y de los gusanos? ¿Así ha de ser profanada el Arca de la Nueva Alianza? ¿Tan pronto ha olvidado el Hijo de Dios los respetos, la consideración los filiales obsequios que debe a su Madre? ¡Oh, no; eso no puede ser, eso es blasfemo! María ha subido al cielo en cuerpo y alma.

Antonio Pérez Córdoba. (Canónigo de esta santa iglesia Catedral)

La guerra en China

El consul español salvado Respecto al lugar en que se encuentra el consul español en China—defendido del único telegrama que el señor Cologán ha dirigido recientemente al ministerio de Estado—dice un colega madrileño lo siguiente, que revista grande interés: «El telegrama del ministro de España en Pekín está fechado en Tsinan-Yamen. Probablemente, falta una letra en el telegrama, por error de transmisión, y debe decir Tsinan-Yamen, que es como se denomina un barrio de la ciudad tartara (comprendido dentro de esta), en el cual usual se encuentra Tsungli Yamen, ó ministerio de Estado chino. Allí está la segunda oficina europea de las Aduanas imperiales.

Es de creer que al abandonar M. Plohn la legación de Francia, donde estaba nuestro compatriota señor Cologán, y cuando todas las mujeres y niños se refugiaron en la legación británica, el gobierno chino ofreciera un refugio seguro al ministro de España.

Y eso no es de extrañar, pues nuestro representante, deano del cuerpo diplomático, era muy querido de los mandarines chinos por su espíritu gentilador y por su excelente trato. Como además, el señor Cologán no despertaba recelos como ministro de España, puesto que ninguna ambición política tenemos allí, débese suponer que el gobierno chino ha hecho una excepción con nuestro caballeroso representante, protegiéndole contra los ataques de los revolucionarios.»

La próxima temporada teatral

El Español llegará a Sevilla tras interesantes noticias del movimiento teatral,

que por lo visto promete ser muy lucido en la corte durante el invierno próximo.

Comienza por afirmar que el ilustre novelista don Juan Valera, escribirá un diálogo de costumbres andaluzas, desfilando a las instancias del señor Balará, director literario del teatro Español.

Galdós sigue—vuelve a la escena con El abuelo, Olelo y alguna que otra producción dramática.

Pereda se dispone a estrenar La puchera, convertida en alta comedia, y Solís transformada en ópera española.

Sallés y Benavente, estimulados por los éxitos de La balada de la luz y de Viaje de instrucción, se ocupan en hacer libretos para el maestro Vives.

Eusebio Blasco, colaborando con Fernand Shaw, trata de reverterer los laureles ganados, tiempo ha, con El joven Telémaco. Como rumor, el mismo periódico acoje la noticia de que el primero de nuestros críticos se dispone a estrenar—con pseudónimo—un drama.

Y añade el autor de las líneas por otros extractadas, que la señora Pardo Bazán ha dicho—á no ser por el respeto que las candelillas me infunden, yo habría estrenado cosa de más empeño que el apóstrofo El traje de boda, representado poco ha en Larej».

Otra noticia dada por el cronista teatral de El Español es que un onestista, afamado desde hace poco (y nosotros suponemos se trata del señor Nogales) ha terminado un sainete lírico, que pronto dará a conocer en uno de los primeros teatros de Madrid.

La obra es andaluza, y al por su corte recuerda a El santo de la Isidra y A la fiesta de San Antón, por la viveza, gracia y color del diálogo, recuerda a La buena sombra y a El Pato.

El cuadro dicen todos que contiene «cosas». Tiene también el autor de Aires murcianas, el popular poeta Vicente Medina, varias obras terminadas para la próxima temporada, entre ellas el arreglo de su drama Santa, la que se llamará El rento; La sombra del hijo, originalísima y de extrema belleza; El canto de las lechuzas, ampliación de un drama, que ahora tendrá tres actos; Pedrin, entregado al señor Muñoz, y por último, una ópera en dos actos, La copla tris-te, música del señor Pérez Casas, y una zarzuela en un acto La perla, á la que tiene puesta música el maestro Javaloyes.

Los autores andaluces parece serán los que mayor contingente de obras aportarán en el movimiento citado; pues á los nombres de Serafin Alvarez Quintero y de Federico Olivar, se añaden los de Arturo Reyes, Salvador Erueda y Julio Pellicer.

El primero, en colaboración con Jarado de la Parra y con Jerónimo Jimenez, nos presentará escénicamente a Cartucheria. Erueda escribe una comedia en tres actos, llena de realismo y de poesía.

Pellicer, con música de Salvador Viniegra, tiene en cartera un interesante sainete, titulado La cruz del barrio. Por último, dá cuenta de que ha de llamar la atención un músico germano andaluz, Cipriano M. Ricker, artista de privilegiada inspiración y positivo mérito, que está acabando, con destino al escenario de la Zarzuela, la música de una linda obra, en un acto y tres cuadros, titulada Jaque al rey.

Los maestros Bretón, Góñi, Nogueras y otros más, que aprecian en lo mucho que vale la labor de Ricker, no vacilan en pronosticarle brillantes triunfos. Y aquí termina un interesante informe de los distinguidos reportes teatrales, cuyas son las noticias transcritas.

Federación Obrera

Anoche serenó en el domicilio que ocupa la Federación Obrera en la calle Fernández y Gonzalez la comisión local de dicho centro.

Aprobada la acta de la anterior se acordó enviar una delegación directa al Congreso regional obrero que se ha de celebrar en Madrid en el próximo mes de Setiembre. También se acordó publicar un manifiesto á los trabajadores de Sevilla y especialmente á cuantos pertenecían á sociedades organizadas, pidiendo de relieve la conducta anómala y perjudicial que con ellos observan sus juntas directivas.

Por último, quedó establecida la cuota de dos céntimos de pesetas mensuales para atender á los gastos de propaganda y organización.

Visita de inspección

En cumplimiento con lo ordenado por el ministro de Agricultura, la Compañía de los ferrocarriles Andaluces ha dispuesto girar una visita de inspección para establecer las reformas que se le han impuesto.

Para tan delicada misión se nombró al ilustrado ingeniero agregado á la dirección, señor Jubera.

En el correo de Málaga llegó ayer á esta capital, el mencionado ingeniero, en compañía de los señores Catalá y Destré, jefe y subjefe del movimiento respectivamente, y del ingeniero de esta sección señor Ferrand, del que marcharán en los días señores á Huelva, Cádiz y demás estaciones de la red, para cumplir el objetivo inspección que tienen por misión.

A Puntos marcharán el 16 en tren especial y luego regresarán á Málaga á dar cuenta de su cometido.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio) (SERVICIO RETRASADO)

Las huelgas Madrid 14, 4 t.—Dicen de Castellón de la

Plana que sigue la huelga de albañiles, trabajando actualmente unos cuarenta.

Y de Barcelona comunican que los huelguistas de Vich han reanudado su trabajo en la fábrica de Molas, y que una vez solucionado el conflicto, se pondrán en libertad los obreros detenidos.

Felicitación a los sabios

El corresponsal de esta Agencia en Zaragoza nos dice que la Diputación y la facultad de Medicina de aquella capital, han dirigido expresivos telegramas á los sabios doctores Cajal y Calleja, felicitándolos.

El viaje de los reyes

Madrid 14, 6 t.—Un telegrama oficial de San Sebastián da cuenta del siguiente itinerario que servirá para la excursión de los reyes por el litoral del Cantábrico. La corte saldrá el 16 á las diez de la mañana, para Bilbao, el 18 para Gijón, el 20 para Avilés, el 22 para Coruña, el 24 para Concorbio y Muros, el 25 para María, el 27 para Vigo, el 29 para la boya del Miño en Villagarcía, el 31 para Santander, el 3 del próximo Setiembre para Estaca de Vares y el 4 para Santander, terminando en San Sebastián.

El señor Dato

El mismo día que emprendan su viaje los reyes marchará el ministro de la Gobernación á Bilbao, ignorándose si formando parte de la expedición real ó por tren.

De Obras públicas

Esta tarde se ha constituido el nuevo Consejo de Obras públicas, dando posesión de la presidencia al señor Inchaurrandieta, el ministro del ramo señor Gasset.

Distintas noticias

Madrid 15, 2-30 madrugada. (Urgente).—Durante las primeras horas de anoche dejó sentir sus efectos sobre esta corte una fuerte ráfaga de temporal que revisió caracteres aparatosos de terrible tormenta. Cesada esta, siguió el excesivo calor que durante el día se veía sufriendo.

—En los jardines del Retiro se cantó anoche La bohème, á beneficio de la Asociación de la Prensa, asistiendo escaso público, sin duda amortizado por la tormenta anteriormente dicha.

—La célebre verbena de la Pa'oma se ha celebrado con grande animación, luciendo mucho el sexo bello.

—A última hora se carecen de noticias del extranjero.

Telegramas de provincias

De San Sebastian

(De nuestro corresponsal especial señor Mena) San Sebastian 14, 2 15 t. (Recibido con retraso).—Esta tarde asistirá la familia real á la salva que se oantará en la iglesia de Santa María.

—Esta noche llegará el príncipe Pio de Saboya y demás personal que llevó la representación de España en los funerales del rey Humberto.

Mañana serán recibidos todos por la reina.

—El señor León y Castillo llega esta tarde, habiéndolo invitado la reina á almorzar mañana en Palacio. También almorzará el presidente del Consejo.

—Ha llegado el ministro de Estado, al que esperaba el de la Gobernación; ambos celebraron detenida conferencia hasta subir á Miramar. Esta tarde lo recibirá la reina á las cinco.

—El señor Villaverde marchará á las tres de la tarde á Vitoria y á fines de Setiembre irá á París á visitar la Exposición.—Mena, En la salva

San Sebastian 14, 11 n.—Los reyes han asistido á la solemnisima salva cantada en la iglesia de Santa María.

En el pórtico los esperaban el ayuntamiento, el ministro de la Gobernación y el gobernador civil.

SS. MM. entraron bajo palio, ocupando el reclinatorio que se levantaba en el lado del Evangelio.

Al salir de la iglesia el público los aclamó y la orquesta al pasar por el Casino tocó la marcha Real.

Concierto clásico

El concierto clásico celebrado esta noche en el Gran Casino ha revestido brillantez, asistiendo elegantísimas damas.—Mena, Paralización

Barcelona 14, 6 50 t.—Siguen paralizadas muchas fábricas.

En la montaña de Cataluña los desocupados se ven por centenares.—Sena, García Aix en Bilbao

Bilbao 14, 7 35 t. (Recibido á las 4 t. de la madrugada).—A las siete de la mañana de hoy el ministro de Instrucción pública, acompañado del gobernador civil y del director general de Obras públicas señor Alzola, estuvo en el santuario de la Virgen de Begona, oyendo misa.

Después visitó el camarín de la Virgen y seguidamente los Altos Hornos, recorriendo todas las dependencias y quedando admirado de los trabajos que en dicha fábrica se realizan.

Mostró grande complacencia por la dirección que imprime á las mismas el señor Forcas.

en fuerzas trabajadoras, tanta magnificencia como ostenta esta región.

Por la tarde visitó las obras del puerto, quedando admirado de la labor feúndada del director de aquellas señor Churruga.—Ruy Wamba,

Preparativos para los monarcas

Bilbao 14, 7 45 t.—El alcalde ha publicado una alocución dirigida al pueblo, con motivo de la esperada venida de la corte.

Dios que la gente, dando muestras de simpatías y de admiración hacia Bilbao, ha dispuesto comiencen los estudios prácticos del rey don Alfonso XIII, visitando esta villa.

La alocución exhorta á los bilbaínos á engalanar sus balcones, una vez llegados los reyes.

Los toros que se lidiarán en estas fiestas han satisfecho á los aficionados por su buena presencia y trapío.—Ruy Wamba.

Telegramas del extranjero

Limosnas reales.—Amenazas.—Telegramas de pésame.—Empleados detenidos

Roma 14.—El nuevo rey de Italia Víctor Manuel III ha repartido entre los pobres de Roma cien mil liras y 50 mil entre los de Turin, como tributo á la memoria de su padre.

—Segun afirman, diariamente recibe el rey Víctor cartas amenazándole de muerte.

—El ministro italiano en Pekin ha enviado al nuevo rey sentido telegrama de pésame por el asesinato de Humberto I.

—Los empleados de la estación de Castel, han sido detenidos, por resultar cargos contra ellos en la sumaria que se sigue por la terrible catástrofe ocurrida recientemente próxima á dicha estación, al no haber aquellos hecho las señales de reglamento, que hubieran evitado el choque de los trenes.

Lo de China

No nos quieren

Los rasos han desistido de utilizar un trasatlántico español para el transporte de los 1.000 rasos, que van á China en vista de las excesivas exigencias de la compañía.

El gobierno yankee.—Noticia oficial

París 14.—Asegúrase que el gobierno de Washington expresará al de China la satisfacción que le ha producido que el virrey del Cantón, Li Hug Chang, negocie la paz con las potencias extranjeras.

Además dícese que le indicará la conveniencia de que el imperio chino anterior á los aliados le entregue en Pekin.

—El ministro italiano en Pekin ha enviado al gobierno un telegrama en el que le participa que el fuego contra las legaciones se ha reproducido.

Las tropas aliadas

Shanghai 14.—El sábado se encontraban las tropas aliadas á veinte millas de la capital del imperio chino.

Renace la tranquilidad

Londres 14.—El hecho de que marche á veranear lord Salisbury, que dijo no se asentaría de Londres, dado el caso de agravarse la cuestión de China, ha dado lugar á que renazcan la tranquilidad y la esperanza de un pronto amigable arreglo.

Edición de la noche

La molinería española

Ocupándose de este asunto, dice El Economista en su último número:

«Hay una molinería en la Península más que suficiente para atender á todas las necesidades del consumo. Se montaron las fábricas á la altura de las mejores del extranjero, con todos los inventos y perfecciones necesarias para fabricar las harinas que se exportaban á las colonias.

Y, sin embargo, hoy que pedidas estas, le faltan á la molinería mercados, están entrando en España harinas extranjeras en gran cantidad; solo las francesas representaban en los cinco primeros meses de este año 1.035.967 pesetas; la industria de la vaina República obtiene ganancias que debían quedar en el país, mientras que las fábricas españolas han tenido que cerrar, y otras trabajan mucho menos de lo que su maquinaria permitiría y llevan una vida lánguida y difícil.

¿Por qué? ¿Cómo puede suceder esto? Porque los derechos arancelarios sobre las harinas, 18 20 pesetas, son menores, proporcionalmente, que los de los trigos, 8 pesetas, dada la cantidad de trigo que es necesaria para obtener 100 kilogramos de harina, que, según decía la comisión informadora arancelaria de 1890, era de 167 kilogramos.

En las naciones que saben ser discretas y ábilmente proteccionistas pagan las harinas dobles derechos que los trigos; y, merced á ello, entra como primera materia exclusiva el trigo, y queda en el país la ganancia que representa el trabajo de refinarlo á harina.

No es esto ningún desahucio. Es el corolario y aplicación rigurosa de un teorema de economía política, según el cual deben concederse ventajas á la introducción de primeras materias necesarias, é imponer recargos á los productos elaborados con ellas, para favorecer la creación de industrias en el país.

No insistimos en adguir datos y cifras sobre este problema de las harinas, que tenemos ya tratado extensamente en otras ocasiones, y que podría complicar los términos sencillos en que ahora lo presentamos, sólo como uno de tantos ejemplos posibles, en este artículo de carácter general. Mientras en España procedemos así, en Francia se dá todo género de facilidades á sus fabricantes de harinas, y se practica el principio de las adiciones temporales, abonándoles por la harinas que se exportan.

van lo equivalente a los derechos de los trigos introducidos de otros países para fabricarlos.

La fiesta de la Asunción

En la Catedral. Con la solemnidad acostumbrada se ha celebrado hoy en nuestra hermosa Basílica la fiesta de la Asunción de la Santísima Virgen.

Entraron en coro los señores canónigos y beneficiados a las siete y diez minutos de la mañana, cantándose prima, y terminado dicho rezo una comisión de canónigos y beneficiados, acompañados del maestro de ceremonias, don Diego Rodríguez, se dirigió al Palacio para acompañar al señor arzobispo a la Basílica.

Antes de ir a la Catedral el Ayuntamiento hizo una procesión por el gobernador civil de la provincia señor Caeste y Haro; el alcalde señor Caeste, el teniente de alcalde señor Esquivias y los señores Amores Domingo, Romero Canavasshue, Alomino, Maraver, Real, Mensueta, Ayala, Llamas, y el secretario señor Sánchez Prieto.

Tras estas, la corporación municipal, presidida por el gobernador, llevando a su derecha al alcalde y, después, los beneficiados, canónigos, dignidades y el paso de la veneranda imagen de Nuestra Señora de los Reyes entre las rodadas de los capellanes reales con capa y cerraban la comitiva nuestro obispo prelado y dos canónigos dignificados con capa, que llevaban la reliquia del santo Lignum Crucis y otra de la Santísima Virgen.

La sagrada imagen iba vellosa vestida de manto blanco con castillos y leones bordados en oro, regalo que hizo S. M. la reina Isabel II.

Cerraba la comitiva una compañía de infantería del regimiento de Granada, con bandera y música, mandada por el capitán señor Ureta.

Desde muy temprano los alrededores de la Catedral, viéndose completamente invadidos por gran número de fieles, que, con el mayor fervor esperaba el paso de la milagrosa imagen para rezar una plegaria.

La Sagrada Virgen quedó colocada en el lado del Evangelio del altar mayor. Delante de las andas de la Virgen se colocaron una de los candelabros bizarrones y otros un poco más pequeños.

También ardían cirios en candelabros de plata repujada al altar mayor era el día de la fiesta de primera clase, sin el aparato de pompa extraordinaria del día del Corpus y fiesta de la Purísima Concepción.

No obstante, veíanse en las ordenanzas riquísimas navetas de oro cincelada y bandejas muy artísticas de plata labrada.

La misa fue celebrada por el señor Alvarez Troya, acompañándole de Epistola y Evangelio los beneficiados señores don Claudio Amorin y don Manuel Fernández Silva.

Después del Evangelio ocupó la sagrada cátedra el ilustrado canónigo don Antonio Pérez Córdoba, quien demostró brillantemente en un discurso hermosísimo que la Asunción de Nuestra Señora está confirmada en todas épocas, demostrándolo con textos de la antigüedad de los santos padres.

La fiesta terminó después de las once de la mañana. Tanto el orador sagrado como el alcalde y sus compañeros del Ayuntamiento, fueron obsequiados por el obispo catedral con un delicado lunch.

Esta tarde, después del rezo de completas, ha sido trasladada procesionalmente la veneranda imagen por el interior de la Catedral a la capilla Real, habiendo asistido a dicho acto la hermandad y los capellanes reales y canónigos.

Una vez la imagen en la capilla, dió principio la novena.

rán el Orfeón burgalés y la charanga del regimiento de infantería de Burgos.

En breve será ejecutado en la carcel de Toledo el reo Pedro Gomez Sanchez, vecino de Ventas de Retamoso, cuyo indulto ha sido denegado en Consejo de ministros.

La realidad fué cayendo gota a gota en aquella desordenada y enfermiza fantasía del casamiento. Huyó de la alcoba fría la alueta del millonario, y comenzó a dibujarse la de un burgués, un título académico en vez de un título nobiliario.

Información militar. Ha sido nombrado ayudante de estado mayor general de brigada don Francisco Galbis y Avela el primer teniente de artillería don Félix Ballester y Jimenez.

Se ha concedido la cruz del Mérito militar con distintivo rojo al segundo teniente de la escala de reserva del arma de infantería don Manuel Pradal y García, y al capitán de dicha arma don Francisco Sánchez y Sánchez.

Se ha concedido el empleo superior inmediato al comandante de infantería don Lorenzo Raed Hernández, de la zona de Granada.

Ha sido destinado a la fábrica de pólvoras de Granada, como director, el coronel don Benigno Arnar y Carballo.

Han ascendido a oficiales segundos de administración, los terceros don Juan García Martínez, don Felipe Valero Rubio, don Leopoldo Zapata Sánchez, don Antonio Calfal de las Heras y don Federico Sánchez Carera.

Se ha concedido el empleo superior inmediato al comandante de infantería don Lorenzo Raed Hernández, de la zona de Granada.

Ha sido destinado a la fábrica de pólvoras de Granada, como director, el coronel don Benigno Arnar y Carballo.

Han ascendido a oficiales segundos de administración, los terceros don Juan García Martínez, don Felipe Valero Rubio, don Leopoldo Zapata Sánchez, don Antonio Calfal de las Heras y don Federico Sánchez Carera.

Se ha concedido el empleo superior inmediato al comandante de infantería don Lorenzo Raed Hernández, de la zona de Granada.

Ha sido destinado a la fábrica de pólvoras de Granada, como director, el coronel don Benigno Arnar y Carballo.

Han ascendido a oficiales segundos de administración, los terceros don Juan García Martínez, don Felipe Valero Rubio, don Leopoldo Zapata Sánchez, don Antonio Calfal de las Heras y don Federico Sánchez Carera.

Se ha concedido el empleo superior inmediato al comandante de infantería don Lorenzo Raed Hernández, de la zona de Granada.

Ha sido destinado a la fábrica de pólvoras de Granada, como director, el coronel don Benigno Arnar y Carballo.

desaire franco, la sonrisa compasiva destilando hieles, la frase huida como punta de daga.

Alzaron sobre el trono de honor otra «belleza primera», que enseñar a los forasteros y la reina destronada seguía llevando sobre los hombros el manto irrisorio de un lujo desolador que chorreaba negruras.

La realidad fué cayendo gota a gota en aquella desordenada y enfermiza fantasía del casamiento. Huyó de la alcoba fría la alueta del millonario, y comenzó a dibujarse la de un burgués, un título académico en vez de un título nobiliario.

Peró, ¿qué se habrá creído esa niña? No hay función sin tarasca... Y ya no eran el talle de pañera, ni las mejillas de rosa, y aquella languidez empachosa de los ojos.

También se desvaneció la figura del burgués pudiente ó la medianía decorosa... pasaba la juventud, una juventud ocupada en su propia contemplación, y en verdad, el tiempo apremiaba. Los desdichados padres sucumbían a los apuros, y sintiendo la gota de realidad con su golpe cada vez más doloroso bajaron otro punto a sus aspiraciones y demandaban ya un modesto empleo, un humilde escribiente, un levitino cualquiera que arrastrase la miseria por el mundo con el decoro de una tirilla limpia y una corbata de ruda.

Era el último sermón. Pero ni eso. El modesto empleado, el humilde escribientito de aquella belleza inocentemente ruinosa. Ninguno tenía sueldo para la mitad de los perendengues que la niña se cogaba. Todos sabían cómo aquel condenado afán de tapos había entenebrecido un hogar antes alegre, en que la paz, el cariño y el relativo bienestar hacían llevar la vida.

La casa del pobre no podía admitir aquella belleza inútil, destruida aun fuerza de exhibirse años y años, como esos objetos a los que el sol les come el color en los escaparates. Y llegó el período agudo de los recuerdos. Adormecían el hambre recordando los antiguos éxitos de sociedad, los enojos periódicos que leídos al cabo de años oían a espellego manido. daban pasto a la fantasía con estas inocentes exhumaciones de un reinado ridículo sin pompa ni utilidad.

Así fueron disputando a la realidad palm a palma... hasta que hubo que capitular y rendirse. Ya era tarde! Hoy toda esperanza de aquel hogar que pudo ser janá de alegrías bebieron la desesperación del presente, y miraron cara a cara el porvenir. ¿Qué les trajo? Para los viejos la muerte en el lecho frío de todas las mujeres; para la joven una infancia horrible; la lujuria marcha de la inutilidad y la belleza por el mundo; la humillación, la afrenta, ¿quién sabe lo que viene detrás? Y para los viejos, la muera espantosa del lujo empapado en lágrimas, barandosa de aquella dicha y gritando con voces tartáricas: ¿por qué han de ser los hombres tan imbeciles?

Así fueron disputando a la realidad palm a palma... hasta que hubo que capitular y rendirse. Ya era tarde! Hoy toda esperanza de aquel hogar que pudo ser janá de alegrías bebieron la desesperación del presente, y miraron cara a cara el porvenir. ¿Qué les trajo? Para los viejos la muerte en el lecho frío de todas las mujeres; para la joven una infancia horrible; la lujuria marcha de la inutilidad y la belleza por el mundo; la humillación, la afrenta, ¿quién sabe lo que viene detrás? Y para los viejos, la muera espantosa del lujo empapado en lágrimas, barandosa de aquella dicha y gritando con voces tartáricas: ¿por qué han de ser los hombres tan imbeciles?

Importa desde un principio hacer constar que no solo en España ese movimiento de protesta generaliza, sino también en el extranjero, siendo en varios países más extraño y sorprendente que aquí la oposición a causa de distinguirse los que aludimos, más que el número, en acoger las innovaciones acertadas ó absurdas que entaña el progreso moderno.

Dejando a un lado el aspecto higiénico de la cuestión, a nosotros nos parece fuera de toda duda que aquellas damas cuya salud se resienta por funcionar difícilmente el corazón y los pulmones, deben prescindir de ese ejercicio fatigoso.

Un referencio al pantalón bombacho, que desde luego se impone para el uso de la bicicleta, no cabe abominar de él, si se tiene presente que el pudor y la decencia lo exigen.

Una vez convenidos de su necesidad indiscutible, huelgan las oposiciones respecto a una preda de vestir que se impone por la lógica.

Entendamos nosotros también que el uso de la bicicleta no entaña a clones masculinas en la mujer, pues nadie ha combatido hasta ahora, que sepamos, el que la mujer monte, antes bien, quedará de antiguo recordado, precisamente cuando la esfera de acción era más reducida que ahora que la mujer a cada lo evidenciaba una gentileza y un encanto muy en armonía con las condiciones de su sexo.

Después de todo, y a raíz de todo juicio de las lecturas más, importa que convega más sin violencia alguna, en el interior y estable que ejerce la moda en las costumbres, a tanto llega, que en infinitas ocasiones la humanidad ha retrocedido sin dudar a los mayores absurdos.

Blendo así desde un tiempo más tiempo, tenemos en el uso de la bicicleta, que el uso de la bicicleta se genera lo que a parte de los riesgos más ó menos fundados que para la salud y talle indiscutiblemente ofrece y ventajas para la locomoción rápida y barata que exigen las épocas por progresos alcanzadas.

Dejando a un lado, la mujer que tenga tendencia a hombrunas, las conservará con bicicleta ó sin ella; la que por fortuna atribuya el hancoso candor de delicias femeninas que simboliza, ó debe simbolizar la mujer, no por montar en bicicleta ha de perderlo, según se pretende algunas veces.

De las innovaciones fatimas dependen nuestros aires, no de las manifestaciones externas. Josefina Fajol de Collado.

Noticias regionales

Ha fallecido en San Fernando don Pedro Sutil, persona muy conocida y estimada en aquella población.

Antesayer se cometió un crimen en la ciudad de Ronda. Antonio Badillo Jimenez, alias Pacias, licenciado de presidio, se hallaba guardando una manada de cerdos en el cortijo de la Alberca, del término de Ronda.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

La Audiencia de Cadix ha condenado a la pena de muerte a Francisco Carvajal, y a la de cadena perpetua a su hermano Diego. Estos asesinaron a Antonio Perez, sugro del Diego Carvajal.

En el anfiteatro ó departamento anatómico tampoco nos han dado razón de haberse practicado la autopsia en el cadáver de este ahogado.

¿A qué se deberá esto?

NOTICIAS LOCALES

Temperatura media a la sombra 26'5 centígrados, máxima 34'6, mínima 18'4, máxima al sol 41'8. Presión barométrica 756'8 milímetros, mínima 755'9.

La cobranza del tercer trimestre del corriente año natural de las contribuciones territorial é industrial se verificará en Lebrija en los días 18 al 22 del actual por el cobrador don Manuel Herrera.

En la casa cuartel de la guardia civil en Brenes se ha presentado Gonzalo Martín Fernández, manifestando ser desertor del arsenal de la Carraca.

La comisaría de guerra de esta plaza anuncia para el 29 del actual un concurso de proveedores con objeto de adquirir varios artículos con destino a las factorías militares.

En vista de autos del juzgado, el gobernador civil ha suspendido en sus cargos a los concejales de Valencina, nombrando a los interinos que han de sustituir a aquellos.

En el Hospital central ha ingresado Amalia Beys y Reina, vecina de Posadas, que fué mordida por un perro hidrófobo hallándose en una casilla de un paso a nivel del ferrocarril de aquel término.

En Lebrija ha detenido la guardia civil a Juan Rivera Velazquez, por haber maltratado de obras a su anciano padre Juan Rivera Jimenez.

La estación telefónica del Guadalquivir que estaba situada en «La Compañía» ha sido trasladada al sitio conocido por «Borrero».

Procedente de Málaga ha llegado hoy a esta capital el señor Heulla, hermano de la señora viuda de Saullio.

Hoy no ha entrado en nuestro puerto más que el vapor Carlo, que llegó esta madrugada.

Esta noche contraerán matrimonio la señora doña Mercedes Adame, viuda del teniente coronel de artillería don Nabot de la Flor, con don Julio Fernandez, de igual empleo y onsero. En el tren mixto saldrán para Córdoba.

El establecimiento de Aguas nitrogenadas de Urberuaga de Uvilla (Marquina Vizcaya), se recomienda por su gran confort y sumptuosas instalaciones.

Se usan con grandes éxitos en todas las enfermedades del pecho, por ser las únicas análogas a las de Panticosa.

Se remiten gratis Memorias y Guías a quien las pida.

Roskopf Patent, Seoland, Omega, Waltham, Longines y Bohmids son las acreditadas marcas de relojería que vende a precios baratísimos el Bazar de la Campana.

Dolores de cabeza. Jaquecas y migrañas. Se calma en el acto con la VABEROLINA MONREAL, más eficaz que la antipirina y completamente inofensiva. Farmacia del Globo.

Tenemos entendido que en esta población hay muchos enfermos curados del estómago que deben la salud al Estómago Artificial ó Polvos del doctor Kuntz, y entre ellos hay quien pertenece a la banca, milicia y aristocracia.

REB... FLATO... DOÑA... VIVIA... DI... Desgra... 89, tuvo est... 09, era enco... maño. Gra... es herida... De él se... San Lorenz... lo en estado... Intento... moda de He... Lopez, Est... do poner a

LOS SALICILATOS DE VIVAS PÉREZ. Adoptados de Real orden por el Ministerio de Marina, por el de Guerra y recomendados por Academias de Medicinas nacionales y extranjeras. CURAN PRONTO Y BIEN A LOS ANCIANOS, A LOS TÍSICOS, A LOS DISENTÉRICOS, A LAS EMBARAZADAS, A LOS NIÑOS, CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO Y A TODOS LOS QUE PADO VÓMITOS Y DIARREAS, COLERA, TÍFUS Y AFECCIONES DE LA PIEL.

Peligro inminente Los incendios y la cuestión del agua en Sevilla. El hecho que vamos a referir ha corrido esta madrugada, y por misericordia divina, no corrren otros análogos (y aun de más graves consecuencias a diario), debido a la falta de agua. En la casa número 4 de la calle Castellar viven en distintos pisos 15 familias, a las que es surtida de agua la empresa abastecedora; mejor dicho, la empresa obligada a abastecer; pero que no abastece a nuestra ciudad. Entre dos y tres de esta madrugada, uno de los vecinos, al intentar la cremación de un m squito, pegó fuego—claro está que involuntariamente— a la ropa de la cama, produciéndose la alarma que es oculto. Lo inmediato en estos casos es buscar agua, salvador elemento que, vertido a tiempo, domina fácilmente los pequeños incendios; pero en esta ocasión faltaba el precioso líquido, porque ya esabado que el abastecimiento no surte a sus abonados sino en algunas horas del día, y estas de modo muy deficiente. En tal situación, sin agua y viendo crecer las llamas por momentos, el pánico se apoderó de aquella familia, y sus convulsos oyeron gritos de angustia demandando socorro. Merced a eso acudieron los habitantes de los pisos inmediatos y a estos, y muy especialmente a la actividad y arrojo del teniente de infantería don Joaquín Pastor, se debió que no corriese una catástrofe. Así nos lo aseguran vecinos de dicha casa, que hoy nos han visitado suplicándonos hagamos público el suceso, y su protesta más enérgica por la falta de agua, añadiéndonos, que formularán también su queja ante las autoridades. Entre las personas que sufrieron quemaduras por dicho accidente, las padeció de mayor importancia, la esposa de don Juan Vías y seguramente hubiera perecido abrasada, con otros dos señores que habitan el piso de la courrenela, sin el auxilio que las prestaron los vecinos. Los heridos graves. Esta mañana ha fallecido en el Hospital Central el desgraciado Juan León, herido gravemente el domingo último en una finca cercana a Alcalá de Guadaíra, y al que ayer le practicaron en dicho centro benéfico delicadísima operación. El joven Ricardo Gutierrez Calvo, que fué herido antesayer por un tren en las Herminas y que hubo necesidad ayer de amputarle ambas piernas, continuaba hoy algo mejor dentro de su gravísimo estado. UN AHOGADO. Se nos dice que ayer fué extraído del Guadalquivir el cadáver de un hombre. Como quienes lo aseguran afirman fueron testigos presenciales del suceso, desde luego hemos procurado adquirir algunas detalles para tener al corriente a nuestros lectores de las circunstancias del crimen ó de la desgracia; pero, ¡que si quiero!

Suizo Chico RESTAURANT Y PASTELERIA Sierpes, 43 (cuquina Bivero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Conejo a la andaluza

PETIT-FOURNES Restaurant, pastelería y único depósito de los celebrados polvorones de San Pablo SIERPES, 78 Y 80

Es útil saberlo. La casa más económica vende en el almacén de papel, imprenta, artículos de escritorio y encuadernación de Francisco Albisu, calle Carrejería, esquina Sierpes, núms. 39, 81 y 83.

Se arrienda a pasto y labor la dehesa de Aljobar, término de Aznalcózar. Las condiciones pueden verse en Sevilla, Palacio de las Dueñas.

R. I. P. A. DOÑA TERESA CALLEGOS Y DIAZ o sea que fué del señor D. LEOPOLDO GOMEZ SOLANO Ha fallecido el día 11 del corriente después de haber recibido los Santos Sacramentos

La firma de ayer Antes que por los telegramas depositados ayer en Madrid por la Agencia Mencheta, por la prensa de la corte llegada esta tarde a Sevilla, hemos sabido que la reina firmó ayer, entre otros, los siguientes decretos:

Disparo casual Hallándose en su domicilio, Santa Clara, 58, examinando una pistola del calibre nuevo, Manuel Acosta Manzano, cometió la imprudencia de levantar los gatillos sin las debidas precauciones.

Los sucesos Desgracia.—En su domicilio, Bailén, 39, tuvo esta tarde la desgracia de que le cayera encima una losa de gran peso y tamaño, Gracia Ruiz Pérez, resultando con tres heridas graves en la pierna derecha.

LA MEJOR MAQUINA DE ESCRIBIR UNDERWOOD LA UNICA CON TRABAJO A LA VISTA

BALNEARIO DE SAN TELMO JEREZ AGUAS CLORURADAS, SÓDICAS, SULFUROSAS especiales para la Escrófula, Herpes, Anemia, enfermedades nerviosas y de la piel.

SANTA ISABEL Fábrica y depósito de materiales de construcción PEREZ LABAT Y C.ª Teléfono, 304.—Marqués de Tablantes, 55 y Torneo, 44.—SEVILLA ESPECIALIDAD EN YESOS

aparezca entre el capital y el trabajo; pero las concesiones, cuando son arrojadas por la violencia, inspiran muy tristes reflexiones a los hombres del orden.

Nuestros Telegramas

La prensa de anoche Madrid 14 11 n.—El Correo se extraña de que se censurara a España por la contratación de comprados en Cuba para acabar la lucha de guerrillas.

Lo que hará Dato Madrid 15, 2 30 madrugada.—El subsecretario del ministerio de la Gobernación ignora si el ministro señor Dato, una vez llegado a Bilbao, regresará a San Sebastián y Madrid o seguirá acompañando a la corte en su viaje por la costa.

Lo que dice la prensa Madrid 15, 11 15 m.—El Imparcial, en un artículo que titula El caso de Gijón, dice que no ha estado feliz aquel ayuntamiento al acceder a las imposiciones de los huelguistas.

El viaje de los reyes Madrid 15, 2 20 t.—Durante el viaje de prueba hecho en el vapor Giralda, éste marchó con velocidad diversa y realizó varias evoluciones, sin que los ilustres viajeros sufrieran los efectos del mareo.

Telegramas de provincias Preparando fiestas Gijón 15, 11 40 m.—El comercio y la industria de esta población preparan grandes festejos para los días que permanecerán aquí los reyes.

Incendio en un santuario Bilbao 15, 5 45 t.—En el santuario de Nuestra Señora de Begoña se inició un pequeño incendio, produciéndose espantosa alarma.

Telegramas del extranjero El cólera y el hambre en la India El cólera aumenta en la India. Durante el mes pasado ocurrieron 503 casos en Bombay, diarios, y 8.817 defunciones en Pendschat.

Premios a los expositores París 15.—El Consejo de ministros aprobó los detalles de la distribución de los premios a los expositores que tales distinciones han obtenido.

La reina Margarita.—Presunto anarquista Roma 15.—La reina Margarita ha marchado a Venecia, siendo despedida por Víctor Manuel y su esposa. Hará el viaje de rigoroso inoconio.

Inglésos y boers Caballos y rebanoos apresados Marsella 15.—Los ingleses se apoderaron de 600 caballos y de numerosos rebanoos que los boers tenían escondidos en el monte.

Explosión de un polvorin En Shanghai ha explotado un polvorin sin que, por fortuna, ocurriera ninguna degrada.

Lo de China Explosión de un polvorin En Shanghai ha explotado un polvorin sin que, por fortuna, ocurriera ninguna degrada.

Actitud del gobierno yankee Washington 15.—El ministro yankee en

China ha enviado a su gobierno un nuevo despacho, comunicándole nuevas confidencias.

Toros y novillos En Madrid Madrid 15, 6 t. (Urgente).—Con mediana entrada comienza la corrida, en la que se lidian seis novillos toros de la acreditada ganadería de Tres Palacios, por los diestros Revertillo y Valentín.

En el primer tercio demostró bravura y poder, tomando seis puyazos a cambio de cinco tumbos y un penco para el arrastro.

En el tercer pase el toro le engancha por la espalda, volteándolo aparatadamente. El diestro resultó liso e inmediatamente empuja los trastos y se dirige otra vez a su enemigo.

En Jerez Jerez de la Frontera 15, 7 15 n. (Urgente).—Con una buena entrada y bastante animación en la plaza, se ha celebrado la corrida anunciada para hoy.

Después de los preliminares de rúbricas, rompió plaza el

Primer toro, de pelo cárdeno. En la pelea con los ginetes se declaró manso de solemnidad, y accionándolo mucho tomó solo tres puyazos sin detrimento para los de anpa.

Adornado con tres pares por Sagasta y Zocato, pasó el bicho a manos del matador. Fulguita (de azul y oro) dá varios pases con la derecha como preparación para un pinchazo.

Vertical text on the far right edge of the page, likely a page number or additional header information.

Diarios oficiales

BOLETIN OFICIAL.—Gobierno de provincia. —Anuncios de los registros de las minas San José, Segunda Delfina y Virgen del Carmen...

mar, ha desaparecido hoy el maldecido Levante que además de difuntar las faenas agrícolas, aminora la pesca y ocasiona graves daños a los viñedos...

por el Mostole, término municipal de Constantina. Suponese sea muerte repentina, pues cerca del individuo se encontró una jaula con perdigones y perdices y una red de cazar.

Una profesión

En la inmediata villa de Aloalá de Guadaira se ha celebrado con gran solemnidad la profesión de la señorita Concepción Moreno Yuste, tomando el nombre de sor Ana de los Angeles...

Un hombre muerto

En la mañana de ayer fué encontrado por una pareja de la guardia civil el cadáver de un hombre en el sitio conocido

y adornada con gran gusto: las monjas cantaron magistralmente la misa, y al acto asistió un distinguido concurso.

Boletín comercial

Table with columns: OLABES, Precios reales, medida ó peso. Lists various goods like Alstro, Altramunces, Alverjones, etc.

Table with columns: Id. cerrados, Id. mezollina, Id. pintones, Id. tremés, Yeros, Zaina. Lists various items and prices.

Mataderos. Reses cortadas en el día de hoy: 1 toros, 2 bueyes, 9 vacas, 0 novillos...

Sección religiosa

SANTOS DE HOY. La Asunción de Nuestra Señora. SANTOS DE MAÑANA. San Roque y San Jacinto, confesor.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY. TEATRO CIRCO ESPAÑA.—Compañía suiza. Gran función a las nueve.

CONIL

Mi querido director: a fin, después de haberme zotado con constante insistencia, amenazando envolvernos y sepultarnos en las inmensas oleadas de abrasadora arena...

DE MOSAICOS HIDRÁULICOS Y MARMOL ARTIFICIAL de Julio Barrau.—Calle Sierpes, núm. 11.—SEVILLA. DEPOSITO DE CEMENTOS DE TODAS CLASES. AZULEJOS VALENCIANOS

EL ESTOMAGO ARTIFICIAL O POLVOS DEL DR. KUNTZ. Este Remedio bajo la forma de polvos puede titularse maravilloso por lo radical de sus curaciones...

Lampistería de FORT Y CA. Torrejon 3-Sevilla. Gran surtido de Quinqués, Lámparas, Farolas, Arañas, Capdelabros & para Petróleo, Bajías, Aceite y Gas a precios reducidos.

Los Labradores! PREVOST JOYERO FABRICANTE Representante: D. M. Fernandez Sierpes, 98, Sevilla. CÁPSULAS MATHEY-CAYLUS de Copaiba, Cubeba y Sándalo.

Enfermedades Nerviosas CURACION CIERTA POR EL JARABE HENRY MURE. Buen éxito demostrado por 15 años de experiencias en los Hospitales de París.

La mejor sidra Champagne. Máximo Gonzalez Camacho Manzanares Representante en Huelva y Sevilla y depositario en esta Andrés Martagón. Plaza Mendizabal, núm. 1, Sevilla.

VERDADEROS GRANOS DE SALUD DEL D. FRANCK ESTREÑIMIENTO. JAQUECA, MALESTAR, PESADEZ GASTRICA.

Italia. Admite carga para los indicados puertos, como también para Hamburgo, Stettin, Danzig, Lubek, Königsberg, Malmö, Bergen, Trondheim, Biscaya, Riga, San Petersburgo y otros puertos de Suecia, Noruega, Dinamarca y Rusia.

JABONES Marca "La Sevillana". FABRICA DE JABONES, BUJIAS Y CIRIOS. Raimundo Perez Martinez Relator, 13.—Sevilla.

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA. Línea regular de vapores. Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos intermedios. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

AGUJA-ORTEGA. Con patente. PRODUCTO APARATO PARA BORDAR. HARINA LACTEADA NESTLE PARA NIÑOS.

IMPOTENCIA. DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORREA Y ESTERILIDAD. Curación rápida con la pomada fértilizante de Rodríguez de los Ríos.

GRAN FABRICA DE LUNAS Y ESPEJOS DE Pascual García. Baldosas para pisos en bruto y pulimentadas, mesas veladoras tapa de cristal (Marmaritas).

Se arrienda en Sevilla. Se arrienda en Sevilla. Se arrienda en Sevilla. Se arrienda en Sevilla.